Karisik Problemler
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yemek kaldi”?

Tencerede 10 tabaklk yemek vard.,
Bunlardan 6 tabagini arkadaslarla |

yedik. Tencerede simdi kac tabaklik

| Coban Turan'n 6 koyunu voroh.i

Komsusu 38 koyun daha getirdi,
Ka¢ koyunu oldu?
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: Sinifta 20 6grendi vard. —|—er1e1c1c'u§i

| olunca 7 6grenci disart cikti. Sinif-

ta simdi ka¢ 6grenci var?

| Ahmetin 15 llke'nin 4 cevizi vor#é

[ lerse hepsi kac ceviz olur?

dir. Cevizlerini bir araya getirir-
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| Bu hafta basinda babam bize 9 | \

| kalem aldi. 5 Tanesini kardesimle| | Melisa & yasindadir.3 yl sonra
kullanvp  bitirdik. Simdi kac kale- kac yasinda olur”?

‘| mimiz kaldi? ) /
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